
YouGov Survey Results

Sample Size: 1609 GB Adults

Fieldwork: 15th - 16th December 2016

Total Remain Leave Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1609 632 687 454 377 97 154 779 830 187 687 397 338 917 692 193 534 346 388 148

Unweighted Sample 1609 719 695 481 382 103 169 684 925 148 628 430 403 955 654 169 553 367 388 132

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Burqas and niqabs are outfits which some women 

use to cover their body and face. Usually, they are 

worn by Muslim women when they are out in 

public. Which of the following statements comes 

closest to your view?

A law against wearing a full body and face veil should 

be introduced
50 32 70 61 39 38 74 49 51 36 41 55 72 46 56 41 50 54 51 51

People should be allowed to decide for themselves 

what to wear (including burqas and niqabs)
38 57 20 28 51 50 18 39 38 50 45 35 22 44 30 48 37 35 37 41

Don't know 11 10 10 11 10 12 8 12 11 14 14 10 6 10 14 12 13 10 12 8

RegionEU Ref 2016 Vote in 2015 Gender Age Social Grade
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